

Az én történetem

Nem vagyok orvos, sem híres természetgyógyász, de amikor az ember "érthetetlen" és talán értelmetlen egészségügyi problémával küzd, mindent megpróbál javulása érdekében megtenni. Jómagam is így voltam ezzel még 2007-ben. Sajnos egy nagyon szomorú élethelyzetbe kerültem, amikor elvesztettem nagyon szeretett édesanyámat. 22000 km választott el tőle, akkor már jó pár éve éltem túl az operencián.

Nagyon nagy volt a bánatom, a gyászom. Most már utólag tudom, akkor képtelen voltam feldolgozni. Fél év elteltével egy nagyon furcsa érzés kezdett tombolni bennem. Az egyik napon olyan hirtelen jött a rosszullet, hogy még leírni is nehéz. Egy olyan éhségérzet vett erőt rajtam, amelyet addig sosem éreztem. Ha nem ettem volna valamit, elájulok és megsemmisülök!

Amikor ettem az éhségérzet csillapodott, de nem szűnt meg teljesen. Ez a dolog kezdett megilyesztetni annál is inkább, mert a probléma egyre sűrűbben jelentkezett. Akadt olyan eset is, hogy nem volt szabad abba hagynom az étkezést, mert a rosszulletek abban a pillanatban jelentkeztek. Rémes időszakok voltak az életemnek!

Természetesen orvosokhoz fordultam a problémámmal, akik csak annyit mondtak, hogy ha éhes vagyok egyek valamit! Ezzel el volt intézve részükről az egészségügyi problémám. De részemről szerettem volna megtalálni a megoldást. Itthon és külföldön is orvostól-orvosig jártunk, megrémültem, hogy ez egy halálos állapot. 50-60 orvos közül senki sem tudott diagnózist felállítani, nekem kellett tennem valamit.

A természetgyógyászat mindig is érdekelt, és ha tehettem országosan elismert természetgyógyászok tanfolyamait látogattam. A saját beteségemre kerestem, kutattam a megoldást.

Egyik este odaültem a számítógép elé, és kutatni kezdtem. Találtam egy tanulmányt, amelyet hosszas mérlegelés után kinyomtatam és elolvastam. Nem bírtam letenni a ki-

nyomtatott tanulmányt, annyira megfogott a gondolatmenete. Beleástam magam a kutatásba és akkor találtam rá a cégre, a Body Centrum Hungary Kft.-re, amelytől az anyag származott. Azonnal felvettem a kapcsolatot a céggel és megrendeltem az 5 fő szervre vonatkozó készítményt. Egy itthoni barátunk közreműködésével ez meg is történt, kb. 2 hét elteltével megérkezett az 5 Joalis készítményt tartalmazó csomag a tengerentúlra. Azonnal hozzáfértem a fogyasztásához. Persze akkor még fogalmam sem volt róla, hogy működnek a készítmények, mennyi a megfelelő fogyasztási mennyiség. A másfél hónapos kúra valamelyest segített az egészségügyi állapotomon, de mégis úgy éreztem, hogy jobb eredményeket is el tudnék érni ezzel a készítménycsaláddal.

A cég honlapján láttam, hogy Pavel Jakeš Joalis terapeuta Magyarországon fogad pácienseket, és mivel éppen hazafelé készülődtünk, jelentkeztem a terapeutához egy állapotfelmérésre és tanácsadásra. A szakember az első bemérés során (2007.májusában) a következő készítményeket javasolta a számomra: **Neu dren, Vel dren, Pees dren és Mindren**. Elkezdtem fogyasztani a készítményeket az előírtak alapján, és amikor már majdnem elfogytak a cseppek, akkor éreztem először a javulást. Egy könnyed érzés járta át a testem, a mozgás már nem járt fájdalommal, újra tudtam nevetni, jobban éreztem magam, és megbizonyosodtam, hogy jó úton járok, a gyógyulásom felé vezető úton!

El kell mondanom, hogy az első tapasztalataim reményt és bizakodást adtak, hittem,



hogy megtaláltam gyógyulásom kulcsát és a kiutat nehéz helyzetemből. Hittem és hiszek a módszer sikerében!

Az évek során elvégeztem a Joalis alaptanfolyamot, ami számomra egy fantasztikus élmény volt, mert sokkal több információt kaptam a módszerről, önbizalmat adott ahhoz, hogy segítsék a családomon és a barátaimon. Azóta évek teltek el, igyekeztem minden kongresszuson részt venni, ahol személyesen találkozhattunk Dr. Josef Jonás doktossal, aki számomra egy igazi példakép lett.

Mivel már én is a nyugdíjasok körét bővítettem, minden lehetőséggel, és minden tudásommal azon vagyok, hogy segíthessek másokon, hiszen a módszer maximális segítségét jómagam is élvezem. Életem továbbra is a bajba jutott emberek megsegítésére fordítom.

Hogy milyen egészségügyi problémákkal küzdő embereken sikerült segítenem, majd a Joalis Info következő számában szeretnék beszámolni. Vannak nagyon meglepő és hihetetlen eredmények, és olyan betegek akikről az orvosok már lemondtak, de én nem!

Szeretettel: Harmat Ilona